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2022.11.04. volt az a nap amikor egy kis időre elutaztunk szaktársaimmal és két 
évfolyamtársunkkal. Hihetetlenül izgultam, ugyanis ez volt életem első repülése, viszont 
megnyugtató volt, hogy a többiek már utaztak repülővel. Röpke 5 órás út után megérkeztünk 
egy kis városba, melynek neve Foligno. Foligno Olaszországban, Umbira régióban, Perugia 
megyében található. 

  

 

 

 

 

 

 

 

2022.11.05. 

Első napunkat azzal töltöttük, hogy előszöris kialudtuk magunkat az út után, majd körbe 
néztünk a városban. Eszméletlen gyönyörűek a voltak a kis szűk utcák, teljesen magával 
ragadott. 

 

 

 

2022.11.06. 

6-án reggel korán keltünk, ugyanis megbeszéltük a többiekkel, hogy a következő város, amit 
megnézünk az nem más mint Róma. Vonattal mentünk, körülbelül 2 óra volt az út, de nagyon 



megérte, hiszen olyan látványosságokat tekinthettünk meg amiről ezelőtt még álmodni sem 
mertünk. Az első úticélunk a Colosseumhoz vezetett, majd a Pantheon-hoz és végül a Fontana 
Di Diana szökőkúthoz.  

                  

  

2022.11.07. 

Első napunk a munkában. Elég izgatottan keltünk, hiszen nem tudtuk, hogy milyen feladatok 
fognak ránk várni. A munkahelyünkre a főnökünk elkísért, majd tartottak nekünk és egy másik 
csapatnak egy kis előadást a cégről. Ez az előadás körülbelül 1 óra volt, amiben elmondták, 
hogy reggel 10:00 órától délután 17:00 óráig fog tartani a munkaidőnk ebben egy 1 órás 
ebédszünettel. Miután vége lett az előadásnak szóltak, hogy a délutánunk egy része szabad és 
addig ismerkedjünk össze a másik csapattal mivel együtt fogunk dolgozni. Ennek örömére egy 
kávé mellett megismertük a többieket, majd visszamentük a céghez, ahol egy Excel feladatot 
kellett megcsinálnunk, ez alapján mérték fel az Excel tudásunkat. Miután végeztünk a 
feladatokkal együtt kijavítottuk őket és megbeszéltük, hogy mit hogyan kellett volna 
csinálnunk. 

 

2022.11.08. 

 A napot már úgy kezdtük, hogy két fős csapatokba álltunk és ketten együtt dolgoztunk egy 
laptopon. Cégek adatait kellett felvinnünk egy excel táblázatba és különféle függvények 
segítségével számoltuk ki a cégek költségeit. Napi szinten ezt csináltuk, egy ilyen feladat 
körülbelül 3-4 napig tartott nekünk megcsinálni, majd miután végeztünk a feladatokkal egy 
prezentációt kellett arról csinálnunk, hogy hogyan is oldottuk meg a feladatot.  



 

 

2022.11.13. 

Mivel hétköznaponként nem volt időnk kirándulni, ezért hétvégén pótoltuk be őket. Második 
csoda hely amit meglátogattunk az nem más mint, Terni-ben a Marmore vízesés. Ide is vonattal 
és busszal mentünk.  

 

   

Itt ahogyan a képen is látszik, nagyon párás volt a levegő és kicsit vizesek is lettünk de nagyon 
élveztük ennek ellenére. 3 óra fölfele lépcsőzésbe telt nekünk mire fölértünk a legtetejére. 

 

 

 

Ez a kilátó várt fönt minket, illetve a vízesés kezdete. Miután megcsodáltuk a kilátást elmentünk 
megebédelni. Ebéd után elindultunk lefele a buszhoz és számunkra nagyon meglepő volt, hogy 
30 perc alatt leértünk. Vissza a szálláshoz az út elég csendesen telt hiszen nagyon elfáradtunk. 
Miután leszálltunk a vonatról Folignoban elmentünk vacsorázni. Vacsora után pedig mindenki 
már csak azt várta, hogy visszaérjünk a szállásra és pihenni tudjunk. 

 

 

 



 

 

 

2022.11.20. 
Harmadik hely, amit megcsodálhattunk az nem más, mint Ancona. Anconárol tudni kell, hogy 
egy kikötőváros Olaszországban.  

 

 

 

 

 Elég korán indultunk, ugyanis mindent meg akartunk nézni, amit csak lehetett. Miután 
leszálltunk a vonatról megreggeliztünk egy kisebb kávézóban majd útnak is indultunk. 
Számtalan látványosságot megtekinthettünk.  

 

 
 

A vonatállomáshoz visszafele sétálva betévedtünk egy kisebb vásárba, és számunkra nagyon 
meglepő volt, hogy csak édességeket árultak. A vonatállomástól nem messze volt egy pizzázó 
ahol megvacsoráztunk.  

 



 

2022.11.25. 

Utolsó napunk, elég szomorúan pakoltuk össze reggel a bőröndjeinket szívesen maradtunk 
volna még. Reggel a főnökeink írtak, hogy ne felejtsünk el bemenni hozzájuk elköszönni.  

 

 

Miután elköszöntünk a főnökeinktől elmentünk elköszönni a kebabos srácoktól, ugyanis a 3 hét 
alatt eléggé összebarátkoztunk velük.  

Számomra ez egy hatalmas élmény volt, csodálatos dolog megismerni egy másik ország 
kultúráját.  

 

 

 

 

 
 

 


